

Előretörték a hazai érdekeltségű cégek

A meghatározó vállalkozások körében csökken a külföldi érdekeltségű cégek aránya, jelentősen megnőtt ugyanis a hazai érdekeltségű vállalatok száma – derült ki az Opten céginformációs szolgáltató felméréséből. A tradicionális szereplőnek számító Németország és Ausztria szerepe az átlagnál is jobban csökken: a német érdekeltségű cégek száma mintegy 15 százalékkal, míg az osztrákoké

közel 10 százalékkal mérséklődött az elmúlt fél évtizedben. A külföldi vállalkozások súlyának csökkenése nem feltétlenül pozitív. Negatívum például, hogy a külföldi tulajdonosok az osztalékot – amely nagyságrendekkel magasabb a magyar tulajdonosok osztalékánál – az adók megfizetése után feltehetően ki is viszik az országból.

(Forrás: MM Online)



Államosítás a szakképzőknél

Cseresnyés Péter munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkár szerint a szakképzés megvalósítása elsősorban az állam feladata és felelőssége. Mint mondta, a jövőben a magánfenntartású intézmények folytathatják piaci alapon a működésüket, de állami támogatást csak olyan szakterületek esetében igényelhetnek, melyek képzését az állam nem, vagy csak részben tudja ellátni. A nem állami fenntartású szakképző iskolák számára egy állami centrumhoz való csatlakozás önkéntes alapon történik, s nem feltétele a vagyontárgyak felajánlása.

(Forrás: Magyar Hírlap)

Megadóztatják az önkormányzatokat

Az Országgyűlés költségvetési bizottságának ülésén kiderült: szolidaritási hozzájárulást, vagyis egyfajta adóvetne ki a kormány az önkormányzatokra jövőre, hogy fedezni tudja az iskolák teljes államosítását. Az új kormányzati javaslat értelmében az önkormányzatoknak az adóerő-képességük függvényében, sávos rendszerben kell majd a hozzájárulást fizetniük. Az önkormányzatoktól átvett iskolák finanszírozására hivatkozva ráadásul csökkentik az önkormányzatok egyéb juttatásait is.

(Forrás: Világgazdaság)



Robbanás előtt az ipari robotok piaca

Az Apple egyik kínai beszállítója, a Foxconn Technology Group 110 ezer dolgozójából elbocsátott 60 ezret, kiknek a munkáját mostantól ipari robotok végzik. A kínai cég szerint a lépés célja a hatékonyságnövelés és a kiadáscsökkentés. Jelenleg világszerte mintegy 20 millió ipari robotot alkalmaznak a termelésben, számuk éves átlagban 30 százalékkal nő, miközben az élettartamuk 10-ről 15 évre emelkedett.

(Forrás: MTI)

Véget ért a kamatcsökkentés

Azzal, hogy a Magyar Nemzeti Bank monetáris tanácsa május 24-én 1,05 százalékról az új történelmi mélypontra jelentő 0,9 százalékra mérsékelte az alapkamatot, véget ért Matolcsy György elnökségének harmadik, három hónapon át tartó kamatcsökkentési ciklusa. A jegybank úgy számol, hogy a következő két évben ezen a szinten tartanak az alapkamatot, amivel 2018 közepére elérhetik a 3 százalékos inflációs céljukat.

(Forrás: Világgazdaság)

Közmunka nélkül is négyemillió felett

Miközben Magyarországon a munkanélküliségi ráta hat százalék alá esett, a foglalkoztatottak száma megközelítette a 4,3 milliót, ami 26 éves csúcsnak számít. Szalai Piroska, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszteri tanácsadója elmondta, hogy az elsődleges munkaerőpiacon a legjelentősebb a bővülés, ugyanakkor nagymértékben javult a nő munkaeerő-piaci helyzete is, miközben a két nem közti bérkülönbségek is mérséklődtek. A szakember szerint a több ágazatban is tapasztalható szakemberhiányra a béremelés lesz a válasz.

(Forrás: Magyar Idők)